Eixo Tecnolégico
Controle e Processos Industriais

Titulo: Exercicios sobre Associacao Mista de Resistores

Nome do Professor(a): Mario da Rosa Joao

1) Determinar a resisténcia equivalente do circuito (Rt) mostrado na figura
abaixo. Dados: R1 = 10 kQ; R2 = 20 kQ; Rs = 20 kQ; R4 = 10 kQ.
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2) Determinar a resisténcia equivalente do circuito (Rt) mostrado na figura
abaixo. Dados: R1 =2 kQ; Rz =3 kQ; Rz = 1 kQ; R4 = 4 kQ.
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3) Determinar a resisténcia equivalente do circuito (Rt) mostrado na figura
abaixo. Dados: R1 =1,5kQ; R, =3kQ; Rs3=1kQ; Ra =1kQ; Rs =1 kQ.
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4) Determinar a resisténcia equivalente (Ry); a corrente total (i) e a poténcia
total (Pt) do circuito mostrado na figura abaixo. Dados: R1 =2 kQ; R, =5
kQ; Rz =5 kQ; Ra =2 kQ.
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5) Determine as quedas de tensdo, correntes e poténcias em cada resistor
do circuito mostrado na figura abaixo. Dados: R1 =1 kQ; R, =2 kQ; R3 =2
kQ; Ra =1 kQ.
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